

大华府职业摄影家协会2023年度摄影展在美京艺廊开幕



参展摄影师们与CCACC孙文影会长(前排左)及周梅月主任秘书(前排右)合影。

大华府职业摄影家协会(Professional Photographers Society of Greater Washington, 简称PPSGW)2023摄影展于7月15日(星期六)在位于盖城的美京华人活动中心(CCACC)美京艺廊隆重开幕,数十名摄影爱好者出席开幕式,与13位参展摄影师作面对面的交流。资深摄影师康世京先生的作品《盼潮》和《激情还是对抗》及Phil Powell先生的作品《翱翔》当场售出。

15日下午二时,美京艺廊主任兼CCACC会长孙文影女士宣布PPSGW摄影展正式开幕,这是美京艺廊自2017年以来第二次展出该协会的作品。接下来,PPSGW会长Aaron Beale先生致辞,感谢CCACC对协会的大力支持,热情介绍本期展览的协调人、PPSGW前任会长康世京先生以及其他11位参展摄影师。随即,孙会长邀请大家边享用茶点与饮品、边欣赏作品,并且与摄影师们进行自由的交谈和切磋。

本期摄影展自7月15日至9月1日,共展出51幅风格各异的照片,完美呈现风景、人像、花鸟、静物、建筑及经过后期加工的绘画。观众们在与摄影师的对话中,惊讶地发现每一幅作品的创作过程各不相同。比如,康先生的佳作《空树莺啼》看似一幅传统的中国画,却原来是由他拍摄的一幅鸟儿图片与他书写的一幅书法作品“芳树

无人花自落,春山一路鸟空啼”结合而成,图文相得益彰,浑然一体。《艺创前后》同时展示了一幅照片的两个版本,体现了这一幅20余人的三代全家福,经由摄影师Gary Lloyd先生的后期加工,即刻变身成典雅动人、深情脉脉的艺术作品。而摄影师Gary Jones为帮助大家更加深刻地理解他拍摄的母亲的照片《终点在即》,特意携年迈的慈母一起来到美京艺廊,与观众亲切见面和交谈。

大华府职业摄影家协会(PPSGW)是美国职业摄影家协会(Professional Photographers of America,简称PPA)大华府地方分会的成员。该组织成立于1932年,其宗旨是加强会员之间的联系,通过聚会,共同探讨摄影心得和技巧。该协会现有会员30余人,每年开设固定的摄影教学、实际操作以及比赛等项目。

美京艺廊开放时间:每周二、三、五、六,中午12时至下午5时

美京艺廊地址:9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

美京艺廊电话:(301) 820-7200 转分机8122

美京艺廊网址:
<https://www.ccaccartgallery.org>
(撰文:周梅月 图片:CCACC)



观众们兴致勃勃地欣赏摄影作品



摄影师与观众展开热烈的交流和沟通



开幕式吸引了数十名摄影爱好者

欢迎加入CCACC泛亚医疗中心——成为我们医疗团队的一员

亲爱的朋友们,CCACC泛亚医疗中心目前正在寻找热衷于帮助他人并愿意与我们的医疗团队共同进步的专业人才。工作内容和需求如下:

职位名称:物理治疗师
所属部门:物理医学与康复
入职日期:即时
新员工培训:通过Zoom或线下8小时培训

薪酬:
每年\$78,000至\$84,500之间
薪资每小时\$35至\$58之间
公司将负责您的医疗保健计划
提供401-K计划
工伤、普通责任和专业责任保险
会员资格津贴

您的主要职责:作为我们(物理治疗/职能治疗)团队的一员,您将被要求使用临床认可的原则评估和治疗患者,如下所示,

上午8:30至中午12:30,周一至周五(周六可选)

欢乐日间成人保健中心门诊治疗。位于:9366 Gaither Road, Suite 156A, 马里兰州盖瑟斯堡,邮编20877

下午1:30至5:00,周一至周五(周六可选)

在9366 Gaither Road, Suite 156A 提供治疗或提供家庭保健治疗(上门治疗)。位于上述地址10英里半径内。

依据患者人口统计,
70% 行动不便的老人
25% 康复迟缓患者
5% 创伤、损伤、休息,其他

申请资格:
拥有有效的马里兰州物理治疗执照或取得该执照所需的相应资格(适用于非马里兰州申请人)
作为有效持证的物理治疗师一年工作

经验
熟练掌握Microsoft Windows/Office
独立、有组织,能够自我激励、和蔼可亲

常见治疗:骨性和类风湿性关节炎,跌倒,神经退行性疾病,中风,屈曲,心血管疾病。

工作流程:
欢乐日间成人保健中心是老年人和残疾人接受日间护理的场所。CCACC在为成人日间护理提供结合社交和医疗的创新治疗在安排方面具有领先地位,为患者和临床医生带来新的治疗和安排选项。

物理治疗师将收到来自医生的转诊单,并为患者提供专业的服务和疗法。

物理治疗师将安排评估,适合物理治疗师和患者的时间,并在该时间内努力获得同意书,进行必要的评估并安排(在可能的情况下)负责患者的后续后续治疗。

工作时效:
通常,早上有4小时可以进行实际治疗。在此期间,您每天至少需要与7名患者接触(评估,重新评估,出院,治疗),每周总共治疗35名门诊患者。

在下午有4小时可以进行家庭保健治疗。在此期间,候选人每小时至少需要与一名患者接触,每周总共治疗20名家庭保健患者。

总共治疗55名患者将达到100%工作时效,达到85%也能够接受。每名患者必须在您工作时间内接受全面治疗,您需要并对该治疗进行文件记录。在每个工作日结束时都要完成记录。

(职位申请详情请扫描下方二维码或登录网站链 <https://www.ccacchealth.org/jobs>)



CCACC 常青社消暑小吃展圆满结束

美京华人活动中心CCACC常青社于炎炎夏日里首次举办小吃展。在义工们的热情协助下,小吃展中令人垂涎三尺的丰富菜肴点心,让人吃在嘴里,暖在心里!

本次小吃展于7月11日下午在CCACC一楼大厅举行。小吃展的品种丰富多样,刘念湘大师带来刨冰,冰凉甜美、沁人心脾。他做的眷村凉面,配料种类多、面条筋道,拌上秘制调料,一碗都不够吃。裴天雯的四川凉粉正宗地道,吸溜一口,让川娃儿们想家啦!还有台式碱水粽,蘸上糖粉,甜、糯在嘴里,甜在心里。除此之外,她做的椒盐酥饼更是麻香具兼!曹关良、郑巧兮夫妇做的水煎包、豆沙酥点心,香气扑鼻,不到半小时就义卖完了。黄丽安的大盆凉拌藕,爽脆鲜香。张菁做的武汉热干面,任碧菁熬的绿豆番薯粥,徐秀玲做的北京咯吱,王清秀做的糯米糍粑,转眼就只剩下空盘。还有刘锦聪的炒饭,张惠惠的卤

蛋,陈美静的煎蛋饼,吴秀琴的酸辣粉。但昭薇、叶西娟、尹纪颖带来的小点心……

社区服务中心团队成员在主任李皎皎的带领下,做了满口香豆干、茶叶蛋,还包了东北大水饺,炒了酸椒鸡丝、麻辣豆腐、家常炒饭,拌了开胃下饭菜墨西哥尖椒,还准备了几个大西瓜。在这炎热的时候,真个消暑!另外,常青社请CCACC大厨为来宾准备的一大锅绿豆汤、干拌面及卤蛋,让大家吃个过瘾。

在此特别感谢义工董一明、冯菁、张菁、徐秀玲、黄丽安、王占文、李瑞荣的大力支持!感谢裴天雯从餐馆请来专门义卖的师傅!

这次小吃展首秀,会员们的热情让我们备受鼓舞,我们将进一步改进,争取下次小吃展更加丰富,使大家更加可口可乐!

(撰文:CCACC社区服务中心)



大家在欢乐的氛围中享用美食



2023年常青社首届消暑小吃展



义工们耐心地分发美食